

コンパスナビ基金申込書

一般社団法人コンパスナビの活動に賛同し、コンパスナビ基金に申し込み致します。

							記人日	令 相	华	月	H	
	ふりがな					:	生年月日			年齢		
氏名							S H					
LV-LI												
	20181						年	月	日		才	
	ふりがな											
住所	₹	-										
TEL	(``		EAV.	1	١						
TEL	()	-	FAX	()						
メールアドレス	@											
お問い合わせ	sbt											
	千円単位	でお願いし	<i>い</i> たします。									
ご寄付金額							円					
	~ `₩	ᄶᆘᅎᆉᄡᅶᄘ	五車佰をプロ1のト て曰/	ひそみたにづる		J IIS	そんのいざ	ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ ነ	****	とりください		
	ご面倒ですが必要事項をご記入の上、下記の送付先にご郵送、FAX、メール添付のいずれかの方法でお送りください。											
お申込方法	【送付先】 〒330-0063 埼玉県さいたま市浦和区高砂2-5-1 KOMON 7F											
	【FAX 】 048-815-4112											
	[E-Mail] contact@compass-navi.or.jp											
		【銀行名	】 埼玉りそな銀行 浦	和中央支展	5 (店番	2 5	6)					
振込先												
	【口座名】 一般社団法人 コンパスナビ											
	【口座番号】 普通 5540933											
	誠に恐れ入りますが、振込手数料はご負担くださいますようお願い致します。											
			助別と心(17人)の多り(1	IXXX T XX1416C	RIE (VCC V IS	9 6 70.	M供 (主人) 6	9 0				
	T											
ご確認事項	コンパスナビW	/EBサイト上で	、個人サポータ様のお名前を記	載させて頂きます		Ш	承諾す	る 📙 🤊	承諾しない	.1		
	1.個人情報の利	BE W			7.個人情報の開	二. 修工.	利用停止 洪	+				
個人情報 保護方針			認識し、その保護に取り組むことが、重要	な責務であると考え	当法人は、本人か				、消去等の	ご依頼があったキ	場合、可	
	ています。	+ 1 の日的達出の	ために最小限必要な範囲内でのみ、個人	(性初を利用) まま	能な限り速やかに							
	2.個人情報の取得		このに取り収め安な配田内でのの、個人	、1月羊収化イリカリンより。	8.当法人の個人							
			って、個人情報を取得します。		個人情報の取り扱						さい。当	
	3.個人情報の第3		、個人情報を事前に本人の同意を得るこ	となく第三者に提供	法人ではその内容	\$(c)(1()	取恰に祠直した	工、1回りカナン	西迷な処理に	L分のまり。		
	しません。				個人情報	問い合	わせ窓口]				
	4.個人情報の利息 当法人は、収集し		法人の活動に関する情報提供および連絡	各の目的のために利	一般社団法	:人 :	1ンパスナビ					
	用します。	₩₽₩ ₩₩₩₩₩₩₩	- L7 /		∓330-0063	3 埼ヨ	宝県さいたま	市浦和区高	高砂2-5-	1 KOMOľ	N 7F	
			よる個人情報の取得 易に認識できない方法による個人情報の	取得は行っておりま	電話:048-				315-411	.2		
	せん。				mail:contac	ct@co	mpass-na	vi.or.jp				
		全管理措置につい ⁻ 服については、当法。	て 人の規程に従い、漏えい、滅失、毀損の阝	方止のために必要な								
	かつ適切な措置を											

